
boljše električne peči. V zadnjih letih 
so povečali zavod s prizidavo in ustva
rili: čitalnice, igralnice, gledališče in 
vsemogoče delavnice. Kar je bil kaznje
nec poprej po poklicu, je svobodno v 
kaznilnici nadaljeval. Za dnevno de
lo mu je plačalo ravnateljstvo 3 dolar
je in s tem denarjem je svobodno raz
polagal po svoji volji. Celo časopisje so 
imeli jetniki na razpolago, po radiju 
so zvedeli najnovejše dogodke 

Na ta način je hotelo vodstvo prepre
čiti, da bi se kaznjenec moralno še bolj 
pogreznil, nego je bil pred obsodbo. Iz
obraženi kaznjenci so morali poduče
vati priproste. Z milim postopanjem 
so nameravali oblažiti stremljenje po 
pobegu In preprečiti nepotrebno preli
vanje krvi. Pazniki, ki se navidez niso 
brigali za kaznjence, so imeli povelje, 
ustreliti vsacega, ki bi hotel uteči. 

Ako je restant končal dnevno opra
vilo, jo imel še vedno toliko prostega 
časa, da je lahko igral na kak inštru
ment, pisal, se učil ali pa igral z dru
gimi kako igro. Po večerji so morali 
kaznjenci v zaporne celice, ki so bile 
2.5 m dolge, 2 m visoke in 1.2 m široke. 
Nobenega okna ni bilo na zunanjo 
stran, svetloba je prihajala le skozi 
omrežje jeklenih vrat. Kot postelje so 
služile lesene priče. Do leta 1914 so 
morali tičati restantl noč in dan v ce
licah In so jih zapustili le v toliko, da 
so se prezračile, še le po omenjenem 
letu je zasijalo obsojenim pravkar opi
sano solnce prostega gibanja

Kaznilnice se je oprijelo ime Sing
Sing radi tegale: Kmalu, ko je bil za
vod otvorjen, Je bil obsojen na dosmrt
no ječo časnikar, ki Je ubil moža pri 
dnevnem pretepu. V ječo je prinesel 
seboj ptiča, katerega je obesil v kletki 
na steno zaporne celice. Dovolili so mu, 
da Je ptička obdržal in pozneje so mu 
poslali razni znanci Se več ptičev In 
Iz tega se je rodilo Ime: SingSing od 
tičkov pevcev, ki so bili zaprtemu Čas
nikarju edina zabava in razvedrilo. 

Pri kratkem opisu SingSing zavoda 
ne smemo, pozabiti na stavbo smrti, ki 
je bila zgrajena na vrtu In obdana od 
dreves. V paviljonu smrti je bila soba 
brez oken, svetloba Je prihajala od zgo
raj in tukaj so izvrševali smrtne ob
sodbe. Na stenah je bil napis: »Tiho«. 
V sobi je bila priprava za kurjavo, umi
valnik in gumb za zvezo z visoko elek
trično napetostjo. V enem kotu je bila 
lesena klop za priče usmrtitve: ravna
telja kaznilnice, sodnike in zdravnika. 

Na sredi sobe smrti je bil ameriški 
»električni stol«. Izgledal je obrablje
no in bil opremljen z naslonjali za obe 
roki. Od stola so visele gurte in žice. 
Na smrt obsojene so morali na stol pri
vezati, ker so se branili Iz strahu pred 
smrtlo. Samo v tej sobi so ubili z elek
tričnim tokom ha leto približno 10 
oseb. Od začetka zavoda do danes Je 
bilo usmrčenih 250 obsojencev. Znani 
krvnik v SingSing, Janez Hulbert, Je 
usmrtil tekom 12 letnega službovanja 
40 oseb. Za vsako usmrtitev so mu iz
plačali 150 dolarjev. Leta 1926 je dal 
slovo krvavi službi in februarja 1029 so 
ga našli ustreljenega v kleti svoje hiše. 
Skraja so sumili, da' ga je ustrelil ka
teri od bivših restantov, pozneje pa so 

le dognali, da si je končal življenje ra
di duševne potrtosti. 

Na smrt obsojene so pred usmrtitvi, 
jo mučili na uprav ameriški način. % 
Ako je bila nad kom izrečena smrtni 
obsodba, so ga vtaknili v celico paviljo*. 
na smrti. Nikdo razven paznika ni 
smel k njemu. Ne duhovnik, ne sod
nik in nobeden sorodnik ni imel pra« 
vice, da bi videl obsojenega. V no« 
pred izvršitvijo obsodbe so ga prepe
ljali v drugo celico, ki je bila tik pole« 
one z električnim stolom. Tukaj so mu! 
obrili glavo, da se ga je električni tol$ 
bolj prijel. 

Ako je elektrika obsojenega ubila, so 
ga prenesli v sosedno sobo, kjer so mu 
vzeli zdravniki možgane. Še le tedaj s<j 
lahko odpeljali sorodniki truplo in ga 
pokopali po svoji volji. 

Ne mestu starega — stoletnega Sing
Singa stavijo novega — modernega, a 
tudi v tem bo ostal za Izvršitev smrtna 
obsodbe stari — električni stol. 

Najbolj proslulo poslopje Združenih 
držav bo t kratkem nadomeščeno z 
novo stavbo. Gre namreč za 100 let sta
ro kaznilnico, ki Je celemu svetu zna
na pod imenom »SingSing« Koliko ža
loiger se Je doigralo v tem zavodu! 

Kaznilnica Je oddaljena od Newyor
ka 45 km In leži tik ob slikoviti obali 
reke Hudson. Leta 1914 je bil izdan v 
Združenih državah nov kazenski za
kon in pri tej priliki je bilo moderni
zirano postopanje s kaznjenci v Sing
Sing. Od tedaj smejo obsojenci že 
zjutraj iz svojih celic in se gibljejo za 
zidovjem prosto. Ako je bilo deževno 
in hladno, so skrbele naj
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